

合肥蜀山区两回迁小区启动改造提升

今年,该区总共将改造39个小区

从9月9日起,合肥市蜀山区荷叶地街道绿怡居小区(含东西区)和嘉和苑小区启动改造提升,预计今年农历年底,居民们就能搬进焕然一新的家中过春节。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市蜀山区获悉,包括这两个小区在内,该区今年将启动39处老旧小区环境综合整治工作,共计101万平方米的老旧小区将“改头换面”。

■黄炎 戴永云 陈三虎
记者 沈娟娟 文/图



蜀山区两大回迁小区启动改造提升

两回迁小区将“美容”

据悉,绿怡居小区(含东西区)和嘉和苑小区这两个回迁小区建成回迁已有10多年,住户约有2万人,许多硬件设施存在老化和一些隐患,还有一些回迁居民私自破墙开门、违规侵占绿地、建私锁停车。

“我们小区的位置非常好,旁边就是赖少其艺术馆、天鹅湖,还有新市府广场,与那些环境优美的地方相比,小区内的一些乱象确实不符合大合肥的气质,我非常期待改造提升后的景象。”嘉和苑小区居民刘大姐对此次改造非常支持。

结合当前合肥市正在开展的城市管理提升年行动,蜀山区从9月9日起,决定启动两个回迁小区的改造提升工作。荷叶地街道相关负责人告诉记者,为了顺利推进此次整治改造工作,街道社区此前已经先后组织了多次问题摸排,设计方案也通过多种形式征求了居民意见,赢得了居民的支持。

有的居民说,当初搭建小棚子也是跟风,其实并没有多大作用,“我们自己拆,给大家带个

头,用实际行动支持此次改造提升。”

预计农历年底结束改造

9月9日上午,蜀山区组织相关职能部门和涉及到的单位,对改造提升工作进行了部署要求。当天下午,荷叶地街道便组织相关人员深入小区内部,步行查看需要整治和提升的现场情况,准备下达执法文书,并再次对小区居民进行了宣传动员。

据了解,此次改造提升从9月9日正式开始,预计将持续到农历年底。其中,9月份为全面整治阶段,将发动居民拆除小区内的全部地面私搭乱建,清除破墙破阳台开门问题、恢复原貌,拆除小区内公共停车位地锁及私自硬化摊铺地坪。10月份至农历年底,将对两个回迁小区进行全面改造提升。

记者获悉,9月10日,荷叶地街道召开入户宣传动员大会及入户宣传,动员大会结束后,荷叶地街道100名干部职工、区城管局查违大队执法队员、长城物业20名员工进驻小区,按照编组

方案街道班子成员分别带领8组包保协调组分赴涉违家庭送达告知书,开展动员宣传,呼吁居民积极参与,爱护共同的家园。

该区今年改造39个小区

记者在采访中还了解到,包括这两个回迁小区在内,蜀山区今年将启动39处老旧小区环境综合整治工作,共计101万平方米的老旧小区面貌将焕然一新。

合肥市蜀山区住建局相关负责人告诉记者,在这次计划改造的39处老旧小区中,不仅有嘉和苑小区和绿怡居小区等大型小区,还包括一些微型小区。

该负责人介绍,今年和以往改造最大的不同点是,一批建筑面积不足5000平方米、楼栋较少甚至只有1栋的微型老旧小区列入了整治计划,“涉及户数在50户及以下的微型小区就有18处,51户至100户的小区有11处,这将在很大程度上进一步提升辖区居民的生活环境,也是进一步深化了城市管理提升工作。”

昆山市巴城镇政府、昆山日报社、市场星报社联合推荐
2017首届全国报商阳澄湖大闸蟹文化交流会指定品牌

蟹天蟹地 你终于来了

咱合肥人终于能吃到正宗的阳澄湖大闸蟹啦

秋风起,蟹脚痒。为了让合肥市民品尝到正宗的阳澄湖大闸蟹,市场星报与昆山日报合作,联合销售正宗原产地——昆山市巴城镇出产的阳澄湖大闸蟹。

9月23日,阳澄湖大闸蟹将开始捕捞,其显著的特征是肉质偏甜,壳薄、软、易碎,青壳白肚,金爪黄毛,被誉为“蟹中极品”。

一蟹上桌百味淡。在国庆、中秋时节,亲朋好友团聚,来上一只膏丰满的阳澄湖大闸蟹,是多么惬意的事儿啊!

现在,您只要拨打下面电话,便可体验到这份金秋时节最鲜活的美味了!

规格(两)	对数	报商直供价
公3.3 母2.3	4	588元
公3.5 母2.5	4	888元
公3.8 母2.8	4	1268元
公4.2 母3.0	4	1888元



订购电话: 0551-64376956、
18656152320

销售地址: 三孝口龚湾路与迴龙桥路
交口10号星报惠购

